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Валерій Веніамінович Бабанін народився 

13 жовтня 1939 року. Після закінчення 

середньої школи з 1957 по 1958 рік працював 

робітником Кам’янець-Подільського 

приладобудівного заводу, оскільки в той час 

обов’язковою умовою для вступу до 

навчального закладу була наявність 

двохрічного виробничого стажу. З 1958 по 1963 

рік навчався на агрономічному факультеті 

Кам’янець-Подільського 

сільськогосподарського інституту. 1971 року закінчив економічний 

факультет Всесоюзного заочного інституту харчової промисловості. 

З 1963 по 1976 рік, з перервою на службу в армії і навчання в 

аспірантурі, працював на різних керівних посадах в Івано-Франківській 

області. 1975 року захистив кандидатську дисертацію на тему «Розвиток 

міжгалузевих зв’язків бурякового та цукрового виробництва і вдосконалення 

державних заготівель цукрового буряка (на матеріалах Хмельницької області 

УРСР)». 

З 1976 року впродовж 31-річного періоду працював в Кам’янець-

Подільському сільськогосподарському інституті, пізніше реорганізованій у 

Подільський ДАТА та ПДАТУ. В 1981 році отримав звання доцента. З 1978 

по 1996 рік працював на посаді декана економічного факультету. 
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* Декани економічного факультету. Лотоцький І.І. (1974-1978р.р.), 

Бабанін В.В. (1978-1996р.р.), Чайка Л.С. (заступник декана), Двойнос Л.М. 

(2001-2002р.р.), Рудик В.К. (1996-2001; 2002-2015р.р.) [1, с. 111] 

Валерію Веніаміновичу Бабаніну належить вагомий внесок у розвиток 

навчального процесу вищої школи в галузі економіки 

сільськогосподарського виробництва як автору ряду навчальних програм з 

економічних дисциплін. Вчений зосередив увагу на інтенсивній розробці 

ряду проблем по економічному оздоровленню сільськогосподарських 

підприємств, включаючи моделі паритетності цін на продукцію сільського 

господарства і промисловості; нові методичні підходи до оподаткування на 

основі диференціальної ренти; моделі партнерських відносин між 

переробною промисловістю АПК і сільськогосподарськими підприємствами, 

досліджував проблеми регіональної продовольчої безпеки. 

Велику і змістовну роботу здійснював В.В. Бабанін щодо підготовки і 

перепідготовки спеціалістів вищої кваліфікації і наукових кадрів. За його 

керівництвом дипломні роботи захистили понад 160 студентів, 3 молодих 

вчених захистили кандидатські дисертації. Його перу належить понад 90 

наукових праць. 

Валерій Веніамінович був яскравою особистістю як педагог, вчений, 

обдарована людина щодо широкого розуміння суспільного надбання 

класичних творів мистецтва, літератури. Його широка щира натура завжди 

приваблювала до спілкування в оточуючому середовищі багатьох друзів, 

студентської молоді, професійних колег. Пішов з життя Валерій 

Веніамінович 23 жовтня 2007 року [2]. 

13 жовтня 2019 року виповнилося би 80 років з дня народження відомого 

в регіоні і в Україні вченого економіста-аграрника, кандидата економічних 

наук, доцента Валерія Веніаміновича Бабаніна. Його наукова діяльність 
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присвячена питанням теорії, методології і практики обґрунтування 

економічної ефективності роботи підприємств агропромислового комплексу 

регіону та розробки заходів по її підвищенню. Він зробив значний внесок в 

організацію навчального процесу університету, впродовж трьох десятиліть 

сповна віддавав себе справі підготовки молодих спеціалістів-аграрників. 

Талант учителя, науковця, теоретика В.В. Бабанін завжди поєднувався з 

високими людськими якостями батька, наставника, педагога, що 

приваблюють до себе талановиту молодь. Навколо себе він створив ауру 

інтелігентності, творчості, постійного наукового пошуку нових ідей і 

напрямів наукових досліджень [3]. 

Життєвий шлях Валерія Веніаміновича Бабаніна безперечного лідера 

своєї справи – тим хто сміливо йде попереду та веде за собою інших. 

Лідерство його включало великий обсяг роботи, обмін думками та 

відкритість до професійних ініціатив, соціальну відповідальність. Все це 

вимагало значних зусиль, невтомної праці заради підготовки кваліфікованих 

фахівців та формування високого професійного рівня професорсько-

викладацького складу. Валерій Веніамінович вміло приймав оптимальні, 

вольові рішення, був виваженим і комунікабельним, мав високий ступінь 

самоорганізації та надзвичайний хист координувати роботу, вдало 

враховувати та цінити здібності людей. Слід відмітити його неймовірне 

вміння бути толерантним і терпеливим, узагальнювати та переймати кращий 

досвід та передавати власний. Завжди віртуозно управляв справами, вміло 

складав плани, талановито організовував їх виконання, надзвичайно 

компромісно управляв роботою співробітників, студентів. 

Він був великим Вчителем, добрим батьком не тільки для своїх дітей, 

але й хорошим наставником молоді, ввічливим, вірним другом!!! 

Валерій Веніамінович вмілий організатор, ініціатор, був успішною і 

результативною Людиною та мав якості, які його виділяли як зрілого 

науковця, вмілого наставника, керівника високого рангу. У соціальному 

означенні його праця зосереджувалась на суспільних благах, що завжди було 

головною метою і бажаним кінцевим результатом його особистої успішної 

діяльності, колективу кафедри, факультету, створеної благополучної сім’ї. 

Учні Валерія Веніаміновича стали Героями України, докторами і 

професорами, керівниками різних рангів, очолюють підприємства та успішно 

використовують набуті знання в різних секторах економіки. 

В колі чисельних учнів, колег і друзів його завжди пам’ятатимуть як 

мудрого і шановного керівника, компетентного і принципового педагога, 

висококваліфікованого фахівця, прекрасну і життєрадісну людину. 
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Перелік використаних джерел: 

 

1. Історично-презентаційне видання присвячене 100-річчю з дня 

заснування славного Подільського державного аграрно-технічного 

університету. Видавництво Миколи Серба. ТОВ «Видавничий центр «Логос 

Україна». 2019. с. 110-111 

2. Учителю, наставнику, товаришу, колезі... До вшанування пам’яті 

Валерія Веніаміновича Бабаніна в честь 75-річчя від Дня народження. 

Кам’янець-Подільський, 2014. 28 с. 

3. Вшанування пам’яті Бабаніна Валерія Веніаміновича до 80-річчя від 

Дня народження. Кам’янець-Подільський. 2019. 30 с. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


